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Kosárlabda Felszabadulási Kupa 

Ismét nyert a SZEOL AK 
férficsapata 

?fVifrsnbe a glóriával..." 

Hétfőn 
Yégh Antal 
az Ifjúsági 
Házban 

Március 30-án. hétfőn este 
7 órakor Véfíh Antal lesz a 
Szegedi Ifjúsági Ház (Komó-
csin tér 2/A) vendége. Az 
ismert íróval a magyar lab-
darúgás helyzetéről Baga-
mérv László, a Délmagyar-
ország sportrovatvezetője be-
szélget, Minden érdeklődőt 
szeretettel vár a rendezőség. 

Balassa-
gyarmaton 
a Dózsa 

Otthonában különösen jól sze-
replő csapathoz utazik a Szegedi 
Dózsa NB ll-es labdarúgó-csapa-
ta. Balassagyarmaton kell meg-
próbálnia a pontszerzést. 

Rábay László, a lila-fehérek 
vezető edzője megemlítette, Javu-
ló játékot vár csapatától, köny-
nyelműsködésnek nem lehet he-
lye. Elmondta, bizik a tisztes 
helytállásban, és a pontszerzést 
sem tartja lehetetlennek. Az ösz-
szeállítássa!' kapcsolatban el-
mondta. Gerecz vállsérülése sú-
lyosabbnak bizonyult, mint gon-
dolták. a szélsőre egyelőre nem 
számithat. A győztes csapaton 
nem változtat, tehát Győrfi — 
Zödi, Pócstk, Kakuszt, Olasz — 
Antal, Pipicz, Csomnr — Kozma 
Gy„ Puskás, Nádasdl kezd. Cse-
re: Merley, Ladányi , Nagy, 

Közgyűlés 
a lövészeknél 

Az MHSZ Szeged városi 
Lövészklubja március 30-án, 
hétfőn délután 4 órakor tart-
ja nyilvános közgyűlését, me . 
lyen azok is részt vehetnek, 
akik nem klubtagok. Az ese-
ményt a k lub székházában 
(Kossuth L. sgt. 29.) rendezik. 

A kosárlabda NB I-ben 
véget ért ugyan a bajnokság, 
a csapatok azonDan tovább-
ra is tétmérkőzéseken Küz-
denek, a Felszabadulási 
Kupáért játszanak. A férfi-
akná l a második fordulora 
került sor, a nőknél viszont 
most mutatkoztak be a csa-
patok. A torna érdekessége, 
hogy négyszer tíz percet 
játszanak az együttesek, ne-
gyedenként egy-egy ifjúsági 
játékos szerepeltetése köte-
lező. 

A SZEOL AK csapatai 
tegnap, szombaton az újsze-
gedi Sportcsarnokban mint-
egy 200 néző előtt fogadták 
ellenfeleiket. A lányok vere-
séget szenvedtek, míg a fér-
fiak a Videoton után a 
PVSK-t is legyőzték. 

MTK-VM—SZEOL AK 69-60 
(29-30). Női mérkőzés. Ve-
zette: dr. Gencsev, Símó. 

SZEOL AK:" Molnár (20), 
Novákné (12), Háry (4), 
Lázár (6), Verasztó (4). Cse-
re: Dórán (10), dr. Kertész 
(—), Hegedűs (4), Nyirádi 

(—), Rokk (—). Edző: Pun-
gor Miklós. 

Az első félidőben elfogad-
hatóan látszottak a szegediek, 
fordulás után igen sokat hi-
báztak. Védekezésnél későn 
váltottak, támadásaiknál pe-
dig előkészítés nélkül, pon-
tatlanul dobtak, a rutinos fő-
városiak pedig kihasználva 
megtorpanásaikat, felülkere-
kedtek. 

SZEOL AK—PVSK 88-72 
(45-38). Férfi mérkőzés. Ve-
zette: Faidt. Harsánvi. 

SZEOL A K : Lestár (14), 
Vincze (6), Nóvák (31). Mol-
nár (12), Csáki (2). Csere: 
Kónya (8). Reisz (1) dr. 
Kecskés (12). Csanádi (2). Pó-
sa (—). Edző: Guóth Iván. 

Az ötletesen, gvorsan és 
időnként jól iátszó SZEOL a 
17 percben már 41-26-ra ve-
zetett. Előnvét a későbbiek-
ben is megtartota a fiatalok 
ügvesen illeszkedtek a csa-
patba. nem okoztak csalódást. 
Szünet után olvkor könnvel-
műsködtek Molnárék. de 
győzelmük így sem volt vitás. 

Birkózás 

Frank és Király 
vidékbajnok 

Kórtlatvfa 
Felszabadulási Kupa mérkőzé-

sek a Kisstadionban, a órától 
13.15-ig. 

Teke 
NB I. Nők. SZEOL AK-KÖ-

bányat Porcelán, SZEOL-pálya, 
9.30 óra. 

Vízilabda 
Országos Ifjúsági bajnokság. 

SZEOL AK-Vasas. újszegedi 
Sportuszoda. 11 óra, Zsoldos, 
Dobossy 

Labdarúgás 
N B II. K ö z é p e s e porL SZEOL 

AK—Oroszlányi Bányász, Tisza-
parti stadion, 16 óra. Bogyó. 
DELEP SC-Dorogi AC, Szőregi 
út. 16. Győri. Balassagyarmati 
SE-Sz. Dózsa, Balassagyarmat, 
16. Varga J . 

Megyei I . osztály. Mindszent-
Makói SVSE, Mindszent, 16 óra 
Bács m. jv- Klskundorozsma— 
sandorfalva, Klskundorozsma, 
16. Szilágyi. Tápé-Kistelek, Tápé, 
16. Békés m. Jv. Szentesi Kinizsi 

Egerben rendezték meg 
az ifjúsági II . korcsoport 
kötöttfogású vidékbaj noksá-
got. Frank József (SZEOL 
SI) és Király Csaba (SZVSE) 
az első helyen végzett súly-
csoportjában. Eredmények: 

52 kg: . . . 4 . Bönde Szil-
veszter (SZEOL Sí i . . . , 6 . 
Borka László (SZVSE). 56 
kg: . . . 4. Rakusz Sándor 
(SZEOL SI). 60 kg: 1. Frank 
József. 65 kg: . . . 2. Bárkányi 
Zoltán (SZVSE). . . . 5. Far-
kas József (SZEOL SI). 75 
kg: . . . 5 . Kiss Tibor 
(SZVSE). 87 kg: I. Király 
Csaba. & Purger Zsolt 

Sportműsor 
-Szentesi Vízmű, 16, Szolnok m . 
Jv., Csongrád—Kinizsi Húsos, 
Csongrád, 16. Varró. Alsóváros-
Mártély, Szabadság túr. 16. Kér-
dő, Apátfalva—H. Porcelán, 
Apátfalva, 16, Kiss J . KSZV SE 
-SZVSE. Kertész u „ 10.45, Sze-
keres. Az első csapatok mér-
kőzése előtt az lf júsagiak ját-
szanak. 

Megyei n . osztály. Földeák-
Balástya, Földeák, 16 óra, Ri-
csán. Szegvár—Nagymágocs, 
Szegvár, 16, Engi. Mihálytelek-
Sz. Postás. Mihálytelek, 16, Szé-
csi Z. Tömörkény—Mórahalom, 
Tömörkény, 16, Csóö, Tisza-Uj 
KSK—Csanádpalota, Tiszasziget, 
16, Kiss M. Székkutas—Pitvaros, 
Székkutas, 16, Magyar. Maros-
lele—Csanytelek, Maroslele, 16, 
Molnár. Sz. Tanárképző-Fábián-
sebestyén, volt SZAK-pálya, 16, 
Horváth. Az első csapatok mér-
kőzése előtt az if júságlak ját-
szanak. 

Területi ifjúsági bajnokság. 
Sz. Dózsa II.—Bcs. Előre Spar-

(SZEOL SI). +87 ks: " . 2 . 
Domonkos Sándor (SZEOL 
SI). 

* 
Pusztai Ferenc I. osztályú 

szabadfogású emlékverseny, 
Orosháza. Eredmények: 43 
kg: . . . 4 . Dóc»i István. 62 
kg: . . . 5 . Pockai Lajos, 6. 
Szántai Sándor. 74 kg: . . . 5. 
Spiák Sándor. 100 kg: . . . 5 . 
Csikós Ferenc (valamennyi-
en az SZVSE versenyzői). ,.,„ ,„.. 

Országos úttörő B korcso-
portos kötöttfogású-verseny, 
Szeged. (Az SZVSE rendez-
te az eseményt.) 58 ka: . . . 3 . 
Katona Ferenc (SZVSE). 

tncus IL, Hunyadi tár, 10.30 őra, 
Somogyi. A serdülők 10 órakor 
játszanak. A SZEOL AK I I .-
DELÉP SC II.. Tisza-parti sta-
dion 13. A serdülők szintén 13 
órakor jászanak. 

Megyei Hl . osztály. Dóc-Bor-
dány, Dóc, 15 óra. Jekö. Röszke 
-Baks. Röszke, 15, Balla. Ásou-
halom-Csengele, Asotthalom, 15, 
Sipka. Rúzsa—Szatymaz, Rúzsa, 
15, Herczegh. UUés-Forráskút, 
Üllés, 15, Szászi. Zákányszék-
Algyő, Zákányszék, 15, Kozma. 
Pusztamérges-Domaszék, Puszta-
mérges, 15. Mutsy. Pusztaszer 
-öt tömös , Pusztaszer, 15, Barna. 
Az első csapatok mérkőzése 
előtt az Ifjúságiak játszanak. 

Amikor ú j edző kerül egy 
csapathoz — enyhe túlzással 
élve — csodát várnak tőle. 
Ha történetesen a szakveze-
tő korábbi állomáshelyén 
olvan figyelmet keltő ered-
ményt ért el. amellyel or-
szágszerte kivívta az elisme-
rést, soron levő alkalmazói 
talán még hatványozott abban 
óhait iák tőle a sikert. Guóth 
Iván évekkel korábban a 
Videoton NB l-es kosárlab-
dacsapatánál hasonló körül-
mények között látott munká-
hoz. min t ió egy éve Szege-
den. Székesfehérváron fokrój 
fokra haladva érte el csapa-
tával a csúcsot ielentő 4. 
helyet; emelt fővel távozha-
tott. 

A SZEOL AK-hoz jöttekor 
a szakosztály vezetése azt 
kérte, tegyen meg minden 
tőle telhetőt, hogv a sportág 
régi fényében csillogjon is-
mét. Nem sürgették, ma nem 
siettetik, hiszen ha valaki, ő 
tudia. mennyi időre van 

szüksége elképzelései megva-
lósításához. Kezdeti tervei 
szerén vek voltak, nem is le-
hettek mások. Próbálta csa-
pattá gyúrni játékosait. nye-
segette a vadhajtásokat, köz-
ben próbálta fizikailag, tak-
tikailag. valamint technikai-
lag úgy felkészíteni őket, 
hogv mint úioncok se sereg-
hajtókként bandukoljanak a 
mezőny végén. 

Erre nem került, nem ke-
rülhetett. sor, mert a jelen-
tősen megerősödött társaság-
nak szárnyakat adott a lel-
kesedés. mind inkább észlel-
hető volt — a rájátszásban 
különösen —. mik azok a 
pozitív jegyek, amik a SZE-
OL jellemzői. Kilenc győze-
lemmel várták a kék-feketék 
a rájátszást, amiben minden 
várakozást felü lmúlva szere-
peltek. tízszer nyertek, ezál-
tal tizenkilenc győzelmükkel 
a 12. helyen végeztek. 

..Mii is mondhatnék ilyen 
nagyszerű eredmeny után — 
csillan meg Guóth Iván sze-
me —, nem gondoltam, nem 
vártam ezt a számunkra elő-
kelő helyezést, ennyi győzel-
met. A rájátszásban jól ér-
zékeltette a csapat fejlődéséi, 
előrelépését. Mielőtt elkezd-
tük volna a harmadik fordu-
lót. tulajdonképpen semmi 
sem volt biztos. A kiesés el-
kerüléséért küzdöttünk. ez 
azonban nem látszott meg já-
tékunkon. kosarasaim maga-
biztosaknak tűntek. A sok-
sok dobóedzés, a többletmun-
ka az összeszokottság és a 
taktikai utasítások betartása 
nem maradt hatástalan." 

Hogy mennyire nem. pél-
dákkal lehet alátámasztani. 
Idegenben, a bainokság ta-
vaszi és őszi fordulóiban csu-
pán egyszer győzött a gárda, 
m íg a ráiátszásban otthonuk-
ban is „megskalpolta" riváli-

Sipos István felvétele 

sait, a Bp. Volánt, a KSC-t, 
valamint a Székesfehérvári 
Alba Regis csapatát. De nem 
sok hiányzott, hogy Sopron-
ban és Körmenden is győzte-
sen hagyja el az „arénát". 
Itthon könnyedén, olvkor 
sziporkázva verte ellenfeleit 
a SZEOL. átlagban 18 pontos 
különbséggel! Icipici szép-
séghibája mindennek, a Ba-
jai SE egypontos szegedi győ-
zelmével megfosztotta a rá-
játszás Tiazai veretlenségétől 
a látványosan, időnként szel-
lemesen játszó SZEOL-t. 

„Nemcsak Dobi. de Lestár. 

Kovács és Molnár is nagyot 

lépett, emelkedett tudásszint-

jük — újságolja örömmel a 

vezető edző. — Boros nyugodt, 

magabiztos játékával biztos 

ponttá, megbízható csapat-

emberré vált. Novákra sérül-

ten is lehetett számítani, ma-

gával ragadta társait. Mé-

szárost visszavetette sérülése, 

a végére azonban ismét a ré-

gi volt. bátor, harcos és ered-

ményes. Örömmel tölt el, 

egységes a. csapat, tud már 

védekezni, támadójátéka sem 

egysíkú, színesedett, bővült a 
repertoár. Azt szeretném ha 
a szellemes játék vérévé vál-
na. megszokná. Persze ez ak-
kor igazán hasznos, szép és 
jó. ha nem öncélú. 

Sokat doigoztak. dolgoznak 
ma is az edzéseken. Jóma-
gam számos esetoen láttam, 
alkalmanként egyesek von-
szolták magukat a fáradtság-
tói. ZOKSZÓ mégsem hagyta el 
ajkukat. Valahol tudatosodott 
bennük, munka nélkül nincs 
eredmény. Távol á l l tőlem, 
hogy a kötelességtudást di-
csérjem, most mégis emlí-
tést érdemel, mert a játéko-
sok a csapat, önmaguk fejlő-
déséért vállalták, amit tettek. 

„Fanatizmusuk a jövőt il-
letően reményt keltő — 
ecseteli játékosai magatartá-
sát a szakvezető —, ae erre 
Siükség is lesz, mert to-
vábbi képzésük elengedhe-
tetlen. Ugróerö ós dobóbtz-
tonság növelése, ezek stabi-
lizálása, c enterkepzés haté-
konyabb támadásbefejezés 
— hogy csak egyei-kettöt 
idézzek a tennivalókból. 
Említettem már többször, a 
középszerűséggel nem tudok 
barátságot kötni, nem lehet, 
nem szabad megelégedni 
részeredményekkel. Most az 
volt a cél, hogy benimarad-
junk. Sikerült. Ha úgy vesz-
szük, ez dicsőség, de glória-
ját nincs miért -viselnünk«, 
el keU raknunk emiékként 
a vitrinbe. Következő lé-
pésnek szántuk: elkerülni az 
alsó tízből! Nem akarom le-
becsülni csapatomat azzal 
amit mondok, de 'nagyon ne-
héz, világcsúcsjavitassal fel-
érő produkció lesz, ha meg-
valósul. De kérdem, mieri 
ne lenne így?" 

Régi szép idők és emlé-
kei, a Rókusi Tornacsarnok 
jutnak eszembe, ha téma-
ként kínál ja magát a szege-
di kosárlabdasport. Arai 
maradt a múltból , az az 
igényesség. Talán ezt igazol-
ja az is, hogy kezdetben 
alig-alig ültek a lelátókon. 
A közvetlen jelen viszont 
arról árulkodik, oldodik a 
közöny, a csapattal együtt 
a lakul az igényes törzskö-
zönség. a szurkolótábor. 
Amely remélhetően nem fe-
ledi, amennyire érzékeny a 
szurkoló a jp játékra, a já-
tékos legalább annyira vá-
gyik a biztatásra, a vastaps-
r a . . . 

Gyürki Ernő 

A Tisza—Maros Szög Tsz. Szeged-Szíreg 

közli az érdekeltekkel, 

hogy az 1980. december 31-jg kiadott 

horgászengedélyek 
érvénytelenek 

Termelőüzemeinkbe szakma 
nélküli nőket és férfiakat, 
karbantartó gyárrészlegünkbe 
m f w a r > vasas és villamnsipari 
Á f P f t szakmunkásukat 1 a u , u s veszünk lel 
A szakmanétfcüUeknek a szakmunkás-bizonyítvány 

megszerzésére lehetőség nyílik 
(az érettségizettek előnyben részesülnek) 
A vidékieknek utazási kedvezményt adunk, 
és szállásról (házaspároknak kétágyas szobáról) 
gondoskodunk. 
A betanulás ideién kedvező tanulóbért. 
azt követően pedig, szorgalom és ló teljesítmény esetén 
4000—6000 forint közötti bért fizetünk. 
Érdeklődni és jelentkezni lehet: 
a TAURUS Abroncsgyár munkaügyi osztályán, 
Budapest VI I I . Kerepesi út 17 1965 
(a Keleti pályaudvar mellett). 
Telefon: 342-385 
valamint Taurus Gumigyár. Makó Rákost üt 4. 

á r c i u s 3 O - 1 ó I 
a Horváth Mihály utcai pavilonban 

(a Fáklya mozi mellett) 

S o k f é l e r u h á z a t i t e r m é k 
o l c s ó b b , m i n t b á r h o l ! 

Nyitva: 
hétfőtől péntekig 
szombaton 

10—18 óráig 
8 - 1 3 óráig 


